

-С2 (25 осіб) - хворі на генералізований пародонтит III стадії розвитку, яким проводили базову терапію і досліджувану.

У ролі імуномодельючої терапії застосовували препарат «Імуно-тон» по 1 столовій ложці 3 рази за день (протягом 14 днів); місцево у вигляді пародонтальних пов'язок застосовували екстемпоральний гель із сорбенту «Ентеросгель» і фітоконцентрату «Джерело» з розрахунку 10 крапель фітоконцентрату на 2, 0 мл сорбенту.

Результати дослідження та їх обговорення. Після лікування у всіх групах спостерігалось покращення клінічних показників стану тканин пародонта, а в групах А2, Б2, С2 значно підвищилися показники місцевого імунітету порожнини рота.

Висновок

Імуномодельюча терапія достовірно ефективно впливає на позитивну динаміку перебігу генералізованого пародонтиту у хворих із супутньою ІХС, а також на стан місцевого імунітету порожнини рота, що засвідчено вищезгаданими результатами.

Сулим Ю. В.

ЗАСТОСУВАННЯ ПОЛІМЕРНИХ ПЛІВОК ІЗ ДЕКАМЕТОКСИНОМ ТА ТІОТРИАЗОЛІНОМ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ЗАПАЛЬНИХ ХВОРОБ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ РОТА

Львівський національний медичний університет
ім. Данила Галицького

Найпоширенішими і високоефективними засобами лікування локальних інфекційно-запальних хвороб залишаються препарати місцевої антисептикотерапії, застосування яких у стоматології має свої особливості, пов'язані зі складним рельєфом слизової оболонки рота, постійною зволоженістю ротової порожнини. Актуальною проблемою залишається забезпечення достатньої концентрації необхідного лікарського середника у вогнищі запалення в умовах порожнини рота протягом тривалого часу.

Метою нашої роботи була оцінка клінічної ефективності застосування розроблених нами плівкових форм препаратів декаметоксину та тіотриазоліну (патенти України №23785, №41463) для лікування альтеративних запальних процесів слизової оболонки порожнини рота.

Введений до складу плівки декаметоксин проявляє виражену бактерицидну дію на стафілококи, стрептококи, гриби, деякі віруси і найпростіші. Він сприяє регенерації ушкоджених тканин, запобігає інфікуванню ран, не викликає побічних ефектів, подразнення та алергії.

Включення до терапевтичної схеми лікування тіотриазоліну викликає зменшення набряку, покращення епітелізації та активізації регенеративних процесів сполучної тканини. Тіотриазолін — високоефективна речовина з вираженими антиоксидантними власти-

востями та мембраностабілізуючою, протиішемічною, імуномодулюючою, протизапальною, хелатостимулюючою, противірусною діями. Велике значення має здатність тіотриазоліну підсилювати компенсаторну активацію анаеробного гліколізу, знижувати ступінь пригнічення окислювальних процесів у циклі Кребса зі збереженням внутрішньоклітинного фонду АТФ, активувати антиоксидантні системи ферментів, сповільнювати процеси перекисного окислення ліпідів. Засіб також обмежує поширення некротичних змін, а його протизапальна дія зумовлена зменшенням набряку за рахунок активізації фібринолітичної системи, інтенсифікації мікроциркуляції, зниження в'язкості й нормалізації реологічних властивостей крові та відновлення внутрішньоклітинного гомеостазу.

Під нашим спостереженням перебували 33 пацієнти з альтеративними захворюваннями слизової оболонки порожнини рота – виразково-некротичним стоматитом, декубітальною виразкою, ерозивними ушкодженнями різної етіології. Хворих контрольної групи (15 осіб) лікували за допомогою традиційних методик (промивання, полоскання, аплікації), дослідної – з використанням запропонованих засобів.

Порівняльна оцінка ефективності лікування свідчить, що в дослідній групі пацієнтів ліквідація запальних змін у тканинах і загоєння епітеліального дефекту відбувалися на 2-4 дні раніше, ніж у контрольній групі. Кількість відвідувань до цілковитого видужання в контрольній групі становила 7, 4 разу, в дослідній – 4, 8. У пацієнтів, яких лікували за допомогою плівок, не зафіксовано будь-яких проявів алергії чи іншої небажаної реакції. Усі хворі зазначали, що під час лікування почувалися комфортніше, ніж раніше, коли застосовувалася традиційна терапія.

Отже, позитивний ефект запропонованого нами методу лікування досягається відповідним підбором компонентів плівок, забезпечуючи ефективне лікування хвороб слизової оболонки рота, виражену протимікробну та пластичностимулюючу дію, відсутність побічних ефектів.

Суходлин А. А., Непорада К. С.

ВПЛИВ МУЛЬТИПРОБІОТИКА «СИМБІТЕР® АЦИДОФІЛЬНИЙ» НА МЕТАБОЛІЧНІ ЗМІНИ В СЛИННИХ ЗАЛОЗАХ В УМОВАХ ГІПЕРГАСТРИНЕМІЇ

ВДНЗ України "Українська медична стоматологічна академія"

Метою дослідження було обґрунтування експериментальної ефективності мультипробіотика «Симбітер® ацидофільний» для корекції патологічних змін у тканинах слинних залоз щурів у умовах омегапрозрадукованої гіпергастринемії. Експерименти виконані на 76 щурах-самцях лінії Вістар вагою 180-250 г. Тварини були поділені на окремі групи, яким щоденно протягом 7, 14, 21 та 28 днів вводили омегапрозраду (14